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1. ZupmAnpwvw Ti§ OEPES TWV apLlOpwv.

1 5 10

10 4

0 3

9 5 0

1 7

2. Bdlw Toug apBpovg o oepd Eekvwvrag and Tov pikpdtepo.

5 9 7 3 1
2 10 6 8 4
10 3 8 4 0




3. Bdlw toug apiBpoic o oepd Eexvavtag and Tov PEYaAUTEPO.

3 10 4 5 2
7 9 8 6 1
0 2 S5 7 9

4. Xpnowomowd Ta owotd ocOpPfoAa, ywx va ovykplvw Tovg
apBpovg.

ueyoAvtepo and (oo ue mkpdtePO amod

5>3 2=2 1<4
S 7 10 ...... 8 3 3 7 ... 5
9.... 3 8 ... 9 5. 10 6 ... 9



5.Tpdew ta Jevyapdxia twv apOuwmv.

0+6=6
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7. ZUPTANPWVW TI§ LAONUATIKES TPOTAOELS.
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8. ZuumAnpwve T padnpatikés TPOTACEL.

343= 4+ 4= 545=
3+4= 4+5= 2+6=
8+2= 6+3= 542 =
2+2= 743= 4+6=
1+1= 0+410= 9+1=
10-8 = 9-5= 7_-3=
10-3= 8-6= 5-4=
10-4= 6-4= 9-7=
3-2= 7-6= 9-3=

9. AVvw ta mpofAjpata:

(a) Exw 6 avtokdAAnta. Mov édwoe 1 SaokdAa akopa 4. Moéoca £xw
TWPW;

Mabnpatkn mpoétaon:

Amtavmmon:

(B) ‘EBaia 8 tpavta@uira oto Bafo. Mapdbnkav ta 3. [éoa
Euevay;

MaBnpatikn TpotTaon:

Amavtnon:

L o




(v) Kpatw 4 evpw. OéAw va ayopdow £va BiBAio mov otoiyiCer 10
evpw. [Tooca Ae@td xperdlopat akouQ;

Mabnpatikny tpdtaon:

Amavmon:

(6) Z1o layapomAacteio vnpxav Stagopa yAvka. [TovAnOnkav 2 kat
éuewvav dAAa 5. I[Ioca yAuka vmipxav oto {aXapoTAACTEIO OTNV
apym;

Mabnpatikn mpdtaon:

Amavmon:

10. Mapampa TS €kdveg, ypapw éva mpdBAnua mov va taptdlet
o€ KaOepLd Kat To AVvw.
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